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Na základe osobitej topografie terénu fjordu, návrh vyhliadkovej trasy  
neuvažuje  s radikálnymi zásahmi do krajiny. Naopak, celá trasa sa prelína 
s historickým napojím farmy Knivsflå s okolitým územím. Celková dĺžka 
trasy je približne 1150 m., výškové prevýšenie medzi začiatkom a koncom
 vyhliadky predstavuje 250 m. Trasa je rozdelená na tri časti : časť A – začiatok 
vyhliadky, časť B - vyhliadka Knivsflå, časť C -  záver vyhliadky. Vyhliadku 
prepája subtílna lávka, ktorá má ambíciu usmerňovať pohyb turistoprepája subtílna lávka, ktorá má ambíciu usmerňovať pohyb turistov.

Téma diplomovej práce vznikla na podnet medzinárodnej súťaže pre 
mladých architektov, ktorú organizovala spoločnosť arquideas. 
Krajina Geirangerfjordu disponuje množstvom miest, ktoré ponúkajú jedinečné 
výhľady a nezabudnutlné scenérie. Cieľom súťaže bolo nahrnúť priestor / bod 
pre kontempláciu a obdiv okolitej krajiny Geirangerfjordu. Pozorovanie krajiny 
musí oceniť prednosti miesta a experimentovať s novými spôsobmi 
kontemplácie. 

Návrh netvorí jediný priestor na pozorovanie ale prepája viacero vyhliadkových 
bodobodov, ktoré spolu tvoria vyhliadkovú trasa vo fjorde. Táto trasa priamo 
reaguje na historické prepojenie farmy Knivsfla.
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Geirangerfjorden je v územnosprávnej jednotke Møre og Romsdal v západnom Nórsku. Samotný záliv je ľadovcového typu, dlhý je 15 km a tvorí jednu
 z vetiev Sunnylvsfjorden, ktorý   je súčasťou veľkého Storfjorden. Toto miesto je jedno z najnavštevovanejších turistických prírodných atrakcií v Nórsku. 
Od roku 2005 je spoločne s Næryfjordom súčasťou svetového kultúrneho dedičstva UNESCO ako prírodná pamiatka. Fjord je hostiteľom niekoľkých 
impozantných vodopádov, ako sú napríklad Seven Sisters Falls (de Syv Søstre) a Fiaren. Fjord má na svojom najhlbšom mieste takmer 260 metrov a
 hor hory, ktoré ho obklopujú, dosahujú výšku až 1700 metrov nad jeho vodnou hladinou. Najvyšším vrchom v území nesie názov Saetertverrfjellet. 


